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державних організацій. Свій стенд 
«Створення та розвиток інформа
ційного суспільства» представили 
і славутичани. Тематичні доповіді 
були представлені в п’ятьох секці
ях: «Державна політика у сфері 
розвитку ІКТ та інформаційного 
суспільства в Україні», 
«Партнерство «Відкритий уряд», 
«ІКТ-інфраструктура», «Е-уряду- 
вання: шляхи, проблеми, здобут
ки», «Розвиток індустрії ІКТ. 
Взаємодія держави та бізнесу». 
Про регіональні ініціативи у сфері 
IT-технологій інформували вико
навчий директор Асоціації «Міста 
електронного врядування 
України» Валентина Дарнопих, 
представники департаменту 
інформаційних технологій Він
ницької міської ради, Дніпро
петровської, Донецької, Одеської 
обласних державних адміністра
цій, міста Києва, Українського 
наукового центру розвитку інфор
маційних технологій. Учасники 
форуму знайомилися з кращими 
практиками, ділилися досвідом, 
регіональними ініціативами, які 
потребують підтримки ідей і спря
мовані на формування демокра
тичного, відкритого та прозорого 
уряду як на рівні регіону, так і на 
рівні держави.

Людмила ЛЮБИВА

врядування України» Валентина 
Дарнопих, начальник управління 
інформації та електронного вря
дування виконавчого комітету 
Славутицької міської ради 
Людмила Любива та представник 
Славутицького фонду підтримки 
підприємництва Ірина Бордюгова. 
Учасники конгресу мали можли
вість ознайомитися з експозиція
ми новітніх рішень у сфері інфор
маційно-комунікаційних техноло
гій провідних вітчизняних і закор
донних IT-компаній («Адамант», 
«Арт-Майстер», «Майкрософт 
Україна», Cisco, «Інком»), а також

У роботі цього зібрання взяли 
участь: голова Державного агент
ства з питань науки, інновацій та 
інформатизації України Воло
димир Семиноженко, представ
ники Програми розвитку ООН в 
Україні, науковці НАН України, 
Інституту телекомунікацій НТУУ 
«КПІ», Львівської комерційної ака
демії, Харківського національного 
університету радіоелектроніки, 
Чернігівського державного інсти
туту економіки та управління. 
Серед учасників конгресу були і 
славутичани -  виконавчий дирек
тор Асоціації «Міста електронного


